Nov. 23]

ASHBURTON ELECTRIC-POWER BOARD

RESOLUTION MAKING SPECIAL RATE

1N pursuance and exercise of the powers vested in it in that
behalf by the Local Bodies’ Loans Act, 1926, the Ashburton
Electric-power Board hereby resolves as follows :—

“ That, for the purpose of providing the interest and other
charges on the loan of thirty-two thousand pounds (£32,000),
authorized to be raised by the Ashburton Electric-power Board
under the above-mentioned Act, for the further reticulation of the
Board’s district, the said Ashburton Electric-power Board hereby
makes and levies a special rate of onemineteenth (1/19th) of a
penny in the pound sterling upon the capital value of all rateable
property in the Ashburton Electric-power District, as defined by
Proclamation proclaiming the said area dated the 17th day of
November, 1921, and extended by Proclamation dated the 14th
day of March, 1938 ; and that such special rate shall be an annual-
recurring rate during the currency of such loan and be payable
‘half-yearly on the 20th day of November and 20th day of May in
each and every year during the currency of such loan, being a period
of twenty (20) years or until the loan is fully paid off.”

384 H. G. KEMP, Engineer-Secretary.

SCIENTIFIC PUBLICATIONS

T HE following Scientific Works, published under the

authority of the Government, are now obtainable from

the GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON, to whom all orders

should be addressed:—

GEOGRAPHICAL REPORT ON THE FRANZ JOSEF
GLACIER. By J. M. Brun. 1s. Postage, 2d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 1: The Geology of the
Tlokitika Sheet, North Westland Quadrangle. By Dg.
BeLn, 2s. 6d. Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 2:
Area covered by the Alexandra
Division. 2s. 6d. Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 4: The Geology of the
Coromandel Subdivision, Auckland. By C. FRASER,
assisted by J. H. Apams. Cloth, 6s. 6d.; 3-calf, 10s.
Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 16:
Aroha Subdivision, Hauraki.
by J. A. BarTRUM. 2s. 6d. Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 26: Geology and Mines of

The Geology of the
Sheet, Central Otago

The Geology of the

the Waihi Distriect, Hauraki Goldfield. By P. G.
MoRrGaN. Paper, 10s.; #-cloth, 12s. 6d.; cloth, l4s.
Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 27: Geology of the

Whangarei - Bay of Islands Subdivision, North Auckland.
By H. T. FErrar. #-cloth only, 16s. Postage, 6d.

‘GEOLOGICAL BULLETIN No. 28: Geology of Huntly-
Kawhia Subdivision, Pirongia Division. %-cloth, 20s.
Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 29: Geology of the Egmont
Subdivision, Taranaki. By P. G. MorGaN and W.
GIBSON. %-cloth, 15s. Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 30: The Geology of Waiapu ;

Subdivision, Raukumara Division.
E. O. MACPHERSON. Paper,
Postage, 6d. .
GEOLOGICAL BULLETIN No.  31: The Geology of the
Tongaporutu-Ohura Subdivision, Taranaki. By L. L
GRANGE. Paper, 12s.; 2-cloth, 14s. 6d. Postage, 6d.
GEOLOGICAL BULLETIN No. 32: Minerals and Mineral
Substances of New Zealand. By the late P. G. MORGAN,
Paper, 53. 6d.; %-cloth, 7s. 6d. Postage, 6d.
GEOLOGICAL BULLETIN No. 33. The Soils of Irrigation
Areas in Otago Central. By H. T. FERRAR. Paper
covers, 10s.; %-cloth, 12s. 6d. Postage, 6d.
GEOLOGICAL BULLETIN No. 34: The Geology of the
Dargaville-Rodney Subdivision, Hokianga and Kaipara
Divisions. Paper covers, 17s.; %-cloth, 18s. 6d. Postage,
6d.
GEOLOGICAL BULLETIN No, 37.

By M. ONGLEY and
13s.; %-cloth, 158, 6d.

The Geology of the

Rotorua-Taupo Subdivision, Rotorua and Xaimanawa
Divisions. By L. I. GRANGE. Paper covers, 14s.; cloth,
16s. Postage, 6d.

GEOLOGICAL BULLETIN No, 38: Geology of the
Kaitangata - Green Island Subdivision (Bastern and
Central Otago Division). By M. ONGLEY. Paper covers,
10s. 6d.; 2%-cloth, 12s. Postage, 5d.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 39: Geology of the Naseby
Subdivision, Central Otago. By J. H. WILLIAMSON.
Paper covers, 21s.; 3%-cloth, 22s. 6d. Postage, 7d.

‘GEOLOGICAL MEMOIR No. 1: The Geology of the
Malvern IIills. 4s. 6d. Postage, 3d.

‘GEOLOGICAL MEMOIR No. 2: The Geology of the Lower
Awatere District. Price, 2s. 6d. Postage, 3d.

THE NEW ZEALAND GAZETTE

By J. HENDERSON, assisted
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GEOLOGICAL, MEMOIR No. 3: The Geology of the Mount
Somers District. Price 53. Postage, 4d. .

GEOLOGICAL MEMOIR No. 4: Experiments in Geophysical
Survey in New Zealand. Price, 7s. 6d. Postage, 4d.

GEOLOGICAL MEMOIR No. 5: Metamorphism in the Lake
Wakatipu Region, Western Otago, New Zealand. By
C. O. HurroN. Price, 6s.. Postage, 3d.

GEOLOGICAL SURVEY OF NEW ZEALAND: Reports
for 1881-82 (postage, 7d.), 1887-88 (postage, 6d.),
1888-89 (postage, 7d.), and 1892-93. Royal 8vo. 2s. 6d.
each. Later reports are contained in Mining Reports
each year. Postage, 3d.

BIOLOGICAL EXERCISES.
3. The Anatomy of the
Skeleton of the
Postage, 1d.

INTRODUCTORY CLASS-BOOK OF BOTANY FOR USE
IN NEW -ZEALAND SCHOOLS. By G. M. THoMSON,
FR.S. Demy 8vo. Cloth, 2s. 6d.; paper, 1s. 6d.
Pogtage, 3d.

MANUAL OF THE GRASSES AND FORAGE PLANTS
USEFUL TO NEW ZEALAND. Part I. By THOMAS
- MacraY. Numerous Plates. Price, 53. Postage, 6d.

MANUAL OF NEW ZEALAND FLORA. CHEESEMAN.
New editiod, 25s. Postage: Inland, 1s. 2d.; abroad,
2s. Gd.

MANUAL OF NEW ZEALAND MOLLUSCA. By Professor
HurroN. Royal 8vo. 3s. Postage, 7d.

MANUAL OF NEW ZEALAND MOLLUSCA. By HENRY
SuTER. Cloth boards, 10s. Postage, 1s. 2d. Atlas of
Plates to accompany the above volume. Price, 10s.
Postage, 1s. 2d. ’

ROCKS OF CAPE COLVILLE PENINSULA. By Professor
Sorras, F.R.S. Crown 4to. Vols. i and i, 10s. 6d.
each. Postage, 1s. 2d. each.

STUDENTS’ FLORA OF NEW ZEALAND AND THE

OUTLYING ISLANDS. By THos. XKirg, F.L.S. Crown
4to. Cloth, 10s. Postage, 7d.

(1 ‘and 2 out of print.)
Common Mussels. 4. The
New Zealand Crayfishes. 1s. each.

SPECIAL REPORT ON EDUCATIONAL SUBJECTS

CATALOGUE OF THE PLANTS OF NEW ZEALAND:
Indigenous and Naturalized Species. By T. F. CHEESE-
MAN, F.L.S.,, F.Z.S. Price, 1s. Postage, 1d.

EW ZEALAND JOURNAL OF SCIENCE AND
TECHNOLOGY ‘

SUBSCRIPTION, 158, PER ANNUM (2 VoLs.)
(POST FREE)

Agricultural Section: Section A

10s. per annum,
General Section: Section B ..

10s. per annum.

LOCAL AUTHORITIES HANDBOOK

.
No. 17, 1940-41

Price, 7s. 64. Postage, 5d.

WILD LIFPE IN NEW ZEALAND
ILLUSTRATED
Manual No. 2
Part I.—Mammalia

By the Ion. Geo. M. TrHoMsoN, M.L.C, F.L.8., F.N.Z.Inst.

Price: Part I, paper, 3s., cloth, 5s.; postage, 2d. extra.
Part II, Introduced Birds, Frogs, and Fishes, cloth, 7s., paper,
4s. 6d. Parts I and II in one volume, paper, 7s. 64.
(postage 3d. extra); ecloth, 10s. 6a. (postage 6d. extra).

HE BUTTERFLIES AND MOTHS OF NEW
ZEALAND

By G. V. Hupsown, F.E.8,, F.N.Z.Inst.

Comprising 450 pages, including letterpress, index, and
gixty-two plates. Bound in half-moroceo.

Price, £6 8s. per volume. Postage, 1s. 2d. extra.

ELECTRICAL WIRING REGULATIONS 1935
2s. 6d., post free.] '

ELECTRICAL SUPPLY REGULATIONS‘ 1935.
3s., post free.]



